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Uplynulý víkend se v 
Otrokovicích konal největší 
turnaj korfbal4 ve střední 
Evropě ASKA Cup 2025, když 
během soboty a neděle bylo 
odehráno více než dvě stovky  
korfbalových utkání, a to ve 
čtyřech věkových kategoriích od 
přípravek U9 až po starší žáky 
U16. Náročný byl zejména 
sobotní program, v němž se 
odehrály kompletní turnaje v 
nejmladších kategoriích U9 a 

U11, v nichž bylo odehráno celkem 80 zápasů a z vítězství se radoval v přípravkách VKC Kolín po 
finálové výhře na penalty nad KCC Sokol České Budějovice. Kategorie minižáků pak ovládl jasně KK 
Brno, který potvrdil formu z poledních týdnů a k vítězství v Lize minižáků ČKS přidal i vítězství na tomto 
velkém turnaji v konkurenci 16 družstev. 

Kategorie mladších žáků a starších žáků měly svůj program roztažený do dvou dnů, když na sobotní 
porci 84 utkání navázaly ještě nedělní boje o konečné umístění, v nichž bylo odehráno dalších 
sedmatřicet korfbalových zápasů a konečné číslo tak dosáhlo neskutečných 201 zápasů během 
jediného víkendu. Kategorii mladších žáků ovládlo jasně družstvo KK Sokol Koblov po finálové výhře 
nad SK Plhov Náchod 6:1 a prestižní kategorii starších žáků pak opanoval slovenský SKK Dolphins 
Prievidza po finálovém bitvě s KK Brno, a to po výsledku 4:3. Podobně vyrovnaný byl v této věkové 
kategorii, v níž se představilo dokonce 17 družstev, i boj o bronzové medaile, ve kterém uspěl TKC 
Děčín nad KK SPU Nitra, a to po výsledku 3:2.    

V minulém týdnu byl vylosován Světový pohár U17 2025, který se 
bude na konci června konat v nizozemském Eindhovenu. Česká 
reprezentační sedmnáctka byla nalosována do velmi těžké skupiny, 
kde se utká s Taiwanem, Belgií, Portugalskem a Maďarskem. 
Náročnost skupiny dokládá ten fakt hned tři reprezentační družstva 
z této skupiny se v loňském roce na tomto World Cupu umístila mezi 
čtyřmi nejlepšími, zatímco ve druhé skupině je z první čtveřice 
pouze obhájce prvenství Nizozemsko. Není bez zajímavosti, že tento 
los nápadně připomíná situaci z roku 2023, kde byli Češi rovněž ve 
skupině s Belgií a Taiwanem a právě skupinová výhra nad Belgií je 
posunula do bojů o medaile a následně skončili na bronzové příčce 
za zlatým Taiwanem a stříbrným Nizozemskem, když v boji o třetí místo porazili Maďarsko. 

Víkend nadcházející bude patřit soustředění výběru talentované mládeže do 15 let, které se bude konat 
v Otrokovicích. Pod vedením realizačního týmu se zde představí 30 adeptů na reprezentační dres z 
ročníků narození 2010 a 2011, kteří budou bojovat o závěrečnou nominaci na Evropský pohár U15 
2025, jež se bude na začátku července konat v portugalském městě Leiria, a to za účasti hned dvou 
českých reprezentačních družstev. Pod vedením hlavního trenéra Filipa se na otrokovické palubovce 
představí zástupci z celkem deseti klubů z celé České republiky, když nejpočetnější zastoupení bude 
mít největší český korfbalový klub KK Brno, a to v podobě hned pěti zástupců.   


